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Předepsané křížky v předznamenání  jsou fis, cis, gis ­ platí tedy pro 
všechny  noty f, c, g. Vyhledej tyto noty a zakroužkuj písmenka pod nimi. 
Mělo by jich být 11! Zkus je přečíst ­ je to naše dnešní tajenka. Možná si 
vzpomeneš, co tohle slovo znamená. Když ne, vysvětlení je dole.

Potom zkus všechny noty přečíst ­ pokud by Tě někdo z rodičů mohl 
kontrolovat, řešení je také dole.

Písmenka pod dnešními notami NEJSOU jména not! :­) 
Z písmenek vznikne tajenka.
Návod:

Tajenka: decrescendo /čti dekrešendo/ ­ znamená to: zeslabovat.

Jména not: a, cis, e, fis, d, h, g, a, cis, e, a, gis, e, d, 

                   fis, gis, a, cis, h, a, e, fis, d, e, gis, e, d, cis, h, a.
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